

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA

Članovima HRVATSKOG FERIJALNOG I HOSTELSKOG SAVEZA

MIŠLJENJE

Obavili smo reviziju priloženih godišnjih financijskih izvještaja Nefitne organizacije HRVATSKI FERIJALNI I HOSTELSKI SAVEZ, Zagreb za 2019. godinu, koji obuhvaćaju Bilancu na 31. prosinca 2019. godine na obrascu: BIL-NPF, Izvještaj o prihodima i rashodima za tada završenu godinu na obrascu: PR-RAS-NPF i Bilješke koje su dopuna podataka iz Bilance i Izvještaja o prihodima i rashodima.

Prema našem mišljenju, godišnji financijski izvještaji Nefitne organizacije HRVATSKI FERIJALNI I HOSTELSKI SAVEZ, Zagreb za godinu završenu 31. prosinca 2019. sastavljeni su, u svim značajnim odrednicama, u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu nefitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14).

OSNOVA ZA MIŠLJENJE

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Zakonom o reviziji i Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS-ima). Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u našem izvješću neovisnog revizora u *odjeljku o revizorovim odgovornostima za reviziju godišnjih financijskih izvještaja*. Neovisni smo od Nefitne organizacije HRVATSKI FERIJALNI I HOSTELSKI SAVEZ, Zagreb u skladu s Kodeksom etike za profesionalne računovođe (IESBA Kodeks) i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje.

ISTICANJE PITANJA

Nakon usvajanja financijskih izvještaja za 2019. godinu i datuma izdavanja Izvješća neovisnog revizora nastala su dva značajna događaja za poslovanje udruge HRVATSKI FERIJALNI I HOSTELSKI SAVEZ, a to su pandemija COVID-19 zbog kojeg je Vlada RH izdala čitav niz mjera za suzbijanje širenja virusa i potres koji je pogodio grad Zagreb u ožujku 2020. godine. Od samog nastanka ovih događaja, udruga s punom pažnjom prati razvoj situacije na globalnoj i lokalnoj razini. S posebnom pažnjom i odgovornosti se prate mjere Vlade Republike Hrvatske i svih nadležnih institucija te je unutar udruge ustrojen Krizni tim koji planira, daje preporuke i smjernice za daljnje poslovanje. Udruga HRVATSKI FERIJALNI I HOSTELSKI SAVEZ trenutno ne može procijeniti sve negativne učinke krize za poslovanje 2020. godine, ali očekuje kako navedeni događaji neće utjecati na mogućnost za nastavkom poslovanja u narednim razdobljima jer očekuju brzi oporavak. Naše mišljenje nije modificirano u vezi s tim pitanjem.

ODGOVORNOST NEFITNE ORGANIZACIJE ZA GODIŠNJE FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

Zakonski zastupnik Nefitne organizacije HRVATSKI FERIJALNI I HOSTELSKI SAVEZ, Zagreb odgovoran je za godišnje financijske izvještaje sastavljene u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu nefitnih organizacija, kao i za one interne kontrole za koje on odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja godišnjih financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare ili pogreške.

Oni koji su zaduženi za upravljanje Nefitnom organizacijom HRVATSKI FERIJALNI I HOSTELSKI SAVEZ, Zagreb su odgovorni za nadziranje procesa financijskog izvještavanja kojeg je ustanovila Nefitna organizacija HRVATSKI FERIJALNI I HOSTELSKI SAVEZ, Zagreb.

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA (nastavak)

REVIZOROVE ODGOVORNOSTI ZA REVIZIJU GODIŠNJIH FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li godišnji financijski izvještaji kao cjelina bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati Izvješće neovisnog revizora koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viša razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i smatraju se značajni ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbroju, utječu na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih godišnjih financijskih izvještaja.

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također:

- prepoznamo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza godišnjih financijskih izvještaja, zbog prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog uslijed prijevare je veći od rizika nastalog uslijed pogreške, jer prijevare može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola;
- stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Nefitne organizacije HRVATSKI FERIJALNI I HOSTELSKI SAVEZ, Zagreb.
- ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika.
- ocjenjujemo razumnost računovodstvenih procjena koje je dao zakonski zastupnik Nefitne organizacije HRVATSKI FERIJALNI I HOSTELSKI SAVEZ, Zagreb i s tim povezanih objava.

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje u vezi s, između ostalih pitanja, planiranim djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i u vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni tijekom naše revizije.

Zakonski zastupnik Nefitne organizacije HRVATSKI FERIJALNI I HOSTELSKI SAVEZ, Zagreb je odgovoran za sastavljanje godišnjih financijskih izvještaja za godinu koja je završila 31. prosinca 2019. u propisanom obliku temeljem Pravilnika o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i registru neprofitnih organizacija. Financijske informacije iznijete u standardnim godišnjim financijskim izvještajima Nefitne organizacije u skladu su sa informacijama iznijetim u godišnjim financijskim izvještajima Nefitne organizacije prikazanih na stranicama 4 do 25 na koje smo iskazali mišljenje kao što je iznijeto u odjeljku Mišljenje gore.

U Zagrebu, 27.04.2020. godine

FACT revizija d.o.o.
Radnička cesta 45
10000 Zagreb



Daniela Šunjić, predsjednica uprave

FACT revizija d.o.o.
ZAGREB, OIB: 66538066056
2



Iva Rajter, ovlaštenu revizor